



共享单车违停，重罚运维单位

城管对两家公司分别开出万元罚单

近年来，随着共享单车投放量增加迅猛，虽然一些品牌的共享单车已退出无锡市场，但共享单车无序停放的现象依然存在。为此，新吴区城市管理局在清理违停共享单车的同时，追本溯源，对共享单车公司旗下的运维单位实施重罚。

近日，新吴区城市管理执法大队园区二中队对哈啰、青桔两家共享单车公司旗下的运维单位各处罚10000元人民币，成为无锡市开展春雷行动以来针对共享单车秩序混乱开出的首例万元罚单。

高艺

共享单车违停成影响市容顽疾

由于园区多、工厂多，新吴区城管行政执法大队园区二中队辖区成为共享单车泛滥之地，新吴城管行政执法大队多次召开共享单车公司约谈会，分析原因，要求共享单车公司对共享单车违停乱象加强管理、增加运维成本、提高智能化。

虽然已经采取了相应整治措施，却迟迟未见效果。2020年以来，共享单车违停依然是优化市容环境的短板，城管队员每天有四分之一时间和精力用于处理违停共享单车。

集中整治，压降问题数量

针对共享单车停放秩序混乱的问题，此次新吴区城市管理局以春雷行动为契机，成立了专项整治小组。整治小组以城管执法大队、街道、城管中队为单位，对共享单车违停乱象重拳出击。

家长注意啦！市区幼招即将开始

日前，无锡市教育局印发《关于做好2020年无锡市区幼儿园招生工作的意见》，就今年市区幼儿园招生工作做出部署。《意见》指出适龄幼儿实行免试入园，坚持规范收费，继续探索实施入园矛盾突出的幼儿园服务区内，一户地址三年内只享有一次对口入园机会的办法（符合计划生育政策的非独生子女家庭除外）。

朱鲸润

市区幼招6月中旬报名

《意见》提出，坚持政府统筹、地方负责、教育主管、方便就近的原则，以公办园和提供普惠服务的民办园为主，多渠道接纳，做到规范招生、规范收费、规范管理，确保适龄幼儿入园率，充分满足群众需求，提高群众对学前教育的满意度。

幼儿入园年龄为：大班五周岁



停车场清理的共享单车 新吴城管供图

据悉，今年自春雷行动以来，新吴区城市管理局共出动车辆1万余次、人员3万余次，清理无主共享单车、僵尸车1200多辆，清理乱停放有证车辆20000多辆，移车摆放车辆50000余次，共享单车问题总数下降了30%。

源头治理，实施重罚

新吴区城市管理局在清理违停共享单车的同时，追本溯源，对共享单车公司旗下的运维单位实施重罚。《无锡市市容和环境卫生管理条例》第二十九条规定：互联网租赁自行车经营单位未履行主体责任造成互联网租赁自行车停放秩序混乱的，由城市管理综合行政执法部门责令改正，处以二千元以上一万元以下罚款。

今年4月份，新吴区园区二中队根据规定，对哈啰、青桔两家共享单车公司旗下的运维单位各处罚10000元人民币，成为无锡市开展春雷行动以来针对共享单车秩序混乱开出的首例万元罚单。今年5月，新吴区园区二中队创新执法

多措并举，建立长效机制

为保障执法效果，4月20日，新吴区执法大队组织在新吴区运营的青桔、哈啰、摩拜互联网租赁自行车公司负责人及运维单位负责人举行专题约谈会，并责令相关主体公司加强公司管理能力、增加公司运维力量、增强处理乱象的长效管理能力、完善违停乱象技术革新、切实履行公司应该履行的社会责任。

同时，新吴区城市管理局在原有的非机动车公共停车位的基础上又新增划15个公共非机动车停车位，以满足共享单车停放需求。为确保执法效果长期有效，新吴区城市管理执法大队每季度将对3家互联网租赁自行车公司进行检查、抽查、考核与通报，对运维好的互联网租赁自行车进行奖励与鼓励，对运维较差互联网租赁自行车公司加大力度进行执法与管理。

不得对幼儿进行任何测试

《意见》指出，各地要全面推进实施幼儿园服务区制度，就近安排适龄幼儿入园。探索实施入园矛盾突出的幼儿园服务区内一户地址三年内只享有一次对口入园机会的办法（符合计划生育政策的非独生子女家庭除外）。要充分挖掘潜力，努力安排外来务工人员随带子女入园。

适龄幼儿实行免试入园，任何幼儿园都不得对幼儿进行任何形式的测试或变相测试。坚持规范收费，严格执行无锡市关于幼儿园收费管理的规定，不得擅自增加收费项目、提高收费标准。收费项目和收费标准要进行公示，接受家长和社会的监督。认真执行家庭经济困难幼儿的政府资助政策，切实解决其入园的实际问题。

江阴市、宜兴市幼儿园招生工作参照该意见精神执行。

班不超过30人。从而确保幼儿园生均占地面积、建筑面积、户外活动面积和绿化面积符合相关要求。

家长要准备好这些材料

具有市区户籍或父母持有效期内无锡市区居住证的幼儿，由父母或其他监护人凭户口簿（居住证）、房屋产权证、幼儿出生证、儿童保健手册等，到所在地的幼儿园报名。

父母持有《江苏省居住证》的幼儿，由父母或其他监护人凭身份证、就业证明、户口簿、幼儿出生证、儿童保健手册、江苏省居住证等，向所在地幼儿园申请入园，由各地和相关幼儿园视情安排。

幼儿园招生规模要与办园条件相适应，保障各类幼儿教育活动正常开展。要严格控制班额：大班不超过40人，中班不超过35人，小

1940万元！技工院校学生资助金到位

近日，记者从无锡人社部门获悉，新冠肺炎疫情延迟了各技工院校的开学时间，但国家各项资助政策依然顺利落地。据了解，2020年春季学期，无锡各技工院校享受免学费学生16284人、免学费金额1791万元，助学资金资助人数1488人，助学资金资助金额149万元，总计拨付1940万元资助资金。

为把国家中等职业教育助学资金管好、用好，使符合条件的学生得到资助，无锡人社部门多措并举：一方面，加大宣传力度、拓宽宣传渠道，使在校学生详细了解政策，切实享受政策。

另一方面，制定资助方案、规范操作流程。各校严格按照省市有关文件规定开展学生资助工作，做到程序规范、公开透明、公平公正。

正，各类资助申报表格、佐证材料、证明文件等档案资料做到完备、翔实，贫困生认定须经过申请、评选、公示、审核等几个阶段，并接受学生监督，确保有限的资金发放到最需要的贫困学生手中。

与此同时，通过设立举报电话、投诉邮箱、资料校验审核等办法，防止虚报、冒领、套取、挪用、滞留资助资金等违法违规行为的发生，保障资金安全、维护社会公平。

无锡人社部门工作人员表示，下一步，将积极制定各项资助政策文件、建立贫困生“建档立卡”制度、探索信息化资助系统，确保免学杂费资金切实普惠到各个技工院校、奖学金发放到优秀学生手中、助学金保障家庭经济困难学生基本生活需要。

陈敏

家长还未发现娃丢了，警察已经送上门

3岁男孩和姐姐一起去邻居家玩，结果男孩不小心走失，姐姐没敢立马告诉家长。令人欣慰的是，粗心的家长还未发现孩子走失，警察已经送回了孩子。

近日，无锡市公安局惠山分局西漳派出所接到群众报警称，在西漳水澄路西石路路口“捡到”一个3岁男孩。接到报警后，民警立即赶赴现场，男孩年纪太小表达不清楚家在哪里，周边群众也不认识这

个孩子，民警只能将男孩先接回所内。随后，民警通过调查了解，成功联系上孩子的妈妈，在核实相关信息后，将孩子交还。

现代快报记者了解到，由于孩子的父母平常比较忙，经常由才上幼儿园的姐姐带着弟弟去邻居家玩耍，当天弟弟意外走丢了后，回家后姐姐怕父母责怪，也没敢告诉家长，家里人直到民警将孩子送上门，才发现孩子走丢了。朱鲸润

宜兴地下野味买卖案嫌疑人在陕西落网

近日，宜兴地下野味买卖案嫌疑人马某华，在其陕西老家被当地警方抓获。

2019年9月，宜兴市公安机关发现，一名绰号为“老杨”的男子多次向当地多家酒店销售熊掌、穿山甲等濒危野生动物，涉案价值达50多万元。为躲避宜兴警方抓捕，“老杨”秘密潜逃回陕西宜兴警方正在追逃的嫌疑人“老杨”后，便立即联合辖区派出所果断采取行动，在该男子家中将其抓获。

今年5月28日，马某华被陕西

洋县公安局擒获。据介绍，经过与有关部门的通力协作和分析研判，洋县公安局反诈专业队锁定该县男子马某华，就是宜兴警方正在追逃的嫌疑人“老杨”后，便立即联合辖区派出所果断采取行动，在该男子家中将其抓获。

5月29日，洋县公安机关依法将在逃人员马某华移交给江苏宜兴警方，该案目前正由宜兴公安机关继续进行下一步的侦办。高艺

原创舞剧《河之始兮》将亮相第二届运博会

6月2日，现代快报记者从无锡市歌舞剧院（江苏民族舞剧院）获悉，由该院创作的大运河文化题材舞剧《河之始兮》正在彩排中，预计6月15日汇报演出，9月亮相第二届大运河博览会。

大运河贯穿古今、连通南北，是活化的历史文化遗产，传承着中

陈敏

无锡市区福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区（梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区）范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件，乐于推广福利彩票，投身福彩公益事业者，均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号，在“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请，或至无锡

中华民族的悠久历史和文明，是一部书写在华夏大地上的宏伟诗篇。该舞剧讲述了春秋末年吴王夫差开凿吴国水道（邗沟）过程中发生的一段悲壮感人的历史传奇，舞剧于3月中旬正式开排，目前已进入最后冲刺收尾阶段。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY